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SUBIECTUL I (30p)

S5p | 1. Sase calculezelogy 5+log; 6 —1log;10.

5p | 2. Sa se determine valoarea maxima a functiei f: [—1,1] >R, f (x) =-2x+3.

5p | 3. Sdse determine valorile reale ale parametrului m stiind ca solutiile x; si x, ale ecuatiei
x* +(m—1)x+3=0 verificd egalitatea x; = 3x, .

5p | 4. SasecalculezeC”,, —C.,,, ne N.

Sp | 5. Sise calculeze sin10° —cos80°.

5p | 6. inreperul cartezian xOy se considera punctele A(2,2) si B(4,4). Sa se determine
coordonatele mijlocului segmentului AB.

SUBIECTUL II (30p)

x=2y+3z=-3

1. Se considera sistemul {2x+ y+z=4 ,unde m este un parametru real.

mx—y+4z=1

a) Sa se arate cd pentru orice m numar real tripletul (0;3;1) este solutie a sistemului.

b) Sa se determine valorile parametrului real m pentru care sistemul admite solutie unica.
¢) Pentru m # 3 sa se rezolve sistemul.

2. Pe multimea numerelor reale se considerd legea de compozitie x* y=2xy—6x—6y+21.

a) Sd se arate cd x* y=2(x—3)(y—3)+3 pentru orice x,ye R.

b) S se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 5 *5% =11.

¢) Sa se determine elementele simetrizabile in raport cu legea

1. Se considerd functiile f,g:R—>R , f(x)=

a) Sa se verifice cd lim

My 1 .

SUBIECTUL III (30p)

8(x)-5(2)_,

x—2 x—2

b) Sé se determine coordonatele punctului de extrem al functiei f.

1 . .
¢) Sé se demonstreze ca g (x)~ f(x)<1+—, oricare ar fi xe R.
e

2. Se considera functiile f,g:[0;4+e0) > R , £ (x) - si g(x)=1+ 2x )
x+1 x*+1

I

a) Sa se verifice ca f f(x)dx=In2.
0
1

b) Si se calculeze Ig (x)dx.
0

¢) Sa se arate ca existd x, € (0;1) astfel incat f (xy) < g(xp)—2x-



